

意大利全民公投告别核电

贝卢斯科尼政府相关法案悉数被否

本报综合新华社消息 意大利13日结束了4项全民公投的投票和计票,结果由反对党推动的这4项公投全部高票通过,政府主导的相关法案悉数被否。计票结果显示,绝大多数民众反对总理西尔维奥·贝卢斯科尼主张的恢复发展核电、公共供水系统私有化等政策。这意味着贝卢斯科尼继两周前受

挫地方选举后再次遭受沉重打击。加之执政联盟内部分歧愈发明显,意大利舆论认为,贝卢斯科尼面临严峻考验。

意大利内政部的统计数字显示,此次公投投票率在56%左右,超出了公投生效要求的50%的底线。贝卢斯科尼表示,政府和议会完全接受公投结果,承认

高投票率体现了意大利民众参与重大决定的意愿。而该国最大的反对党民主党总书记贝尔萨尼表示,此次公投结果说明贝卢斯科尼及其政府“已经与意大利民众的意愿脱离”,贝卢斯科尼和政府“应当辞职”。

是否重启核电在此次公投中备受关注,这是日本福岛核电站事故以来欧洲国家首次就

核电去留举行公投。意大利上世纪60年代就已实现核能发电,但在切尔诺贝利核事故发生后,意大利通过全民公决,关闭了当时国内全部核电站。如今意大利的发电量无法满足国内需求,部分依赖进口。

意大利和法国已计划于2013年起合作新建4座核电站,但意大利民众担心核电站有可能对环境和健康造成

难以估量的影响。日本福岛核电站泄漏事故发生后,同属地震多发区的意大利对于重启核电的反对声再起。迫于压力,意政府已于今年4月宣布暂停重启核电的计划。此次公投结果表明,意大利将和核电说“再见”。

公投的最后一项与贝卢斯科尼本人有直接联系——是否废除“合法干预法”。“合

法干预法”赋予了意大利政府高官以“公务繁忙”为由暂时中止司法程序的权利,意大利反对党一直对这项法律诟病不已。

贝卢斯科尼本人负面新闻不断,司法案件越积越多,贝曾启用“合法干预法”叫停司法程序,导致案件迟迟未能审理,于是意大利民众用手中的选票表达对政府的不满。

美国明年大选首位女竞选人亮相

国会众议员巴克曼系“茶叶党”中坚人物

据新华社消息 美国7名竞选人13日在新罕布什尔州参加共和党首场总统预选辩论,拉开党内预选帷幕。

“茶叶党”中坚人物、国会众议员米歇尔·巴克曼参加这场电视辩论前不久递交参选材料,成为2012年总统选举首名女性竞选人。

共和党总统预选首场辩论13日晚在位于新罕布什尔州最大城市曼彻斯特的圣安塞姆学院举行,经由电视向全国播出。参与辩论者中,一名女性言辞犀利,镜头感较强,频频收获掌声。她是明尼苏达州联邦众议

员,众议院“茶叶党”团体创建者巴克曼,本次总统选举首名女性竞选人。

美国媒体评论,巴克曼精力充沛、富有魅力、筹款能力强,立场鲜明、言辞尖锐,曾激烈批评民主党总统贝拉克·奥巴马,受到共和党保守派人士青睐。

报名参选后不到一个小时,巴克曼向选民发送一封筹款信:“我们不能再冒险给奥巴马总统4年时间,让他瓦解这个国家。我们必须现在行动。这是我下决心参选的理由。”

巴克曼(中)13日参加辩论。



IMF最终敲定 两名总裁人选

以央行行长被淘

据新华社消息 国际货币基金组织(IMF)执行董事会13日晚宣布,这一机构总裁职位的两名最终竞争者是法国财政部长克里斯蒂娜·拉加德和墨西哥中央银行行长阿古斯丁·卡斯滕斯。另一名候选人,以色列中央银行行长斯坦利·费希尔“落选”。

路透社报道,卡斯滕斯得到一些拉丁美洲国家支持,包括哥伦比亚;拉加德则获欧洲国家及其他一些国家支持,包括印度尼西亚。

报复丈夫再娶烧死57人

科威特女子 将被处绞刑

本报讯 据外电报道,去年,一名科威特女子在丈夫迎娶第二位妻子的婚礼上,蓄意纵火烧毁婚礼现场的帐篷,导致57名妇女和儿童丧生,被地方法院和上诉法院判处死刑,但她否认所有指控并提出上诉。今年的6月12日,科威特最高法院做出最终判决,维持死刑原判。

据报道,现年24岁的女子艾尼兹在2010年丈夫迎娶第2位妻子的婚礼现场,蓄意纵火烧毁一个帐篷,当时帐篷内均为妇女和儿童,火灾造成众人恐慌,并在现场引发踩踏事件,最终导致57人死亡。

如果艾尼兹被处以绞刑,她将成为科威特历史上首次被处以绞刑的本国女性。(钟欣)

北海道近海鲸鱼 测出放射性物质

低于日本暂定标准值

据新华社东京6月14日电(记者 蓝建中) 由日本“地域捕鲸推进协会”等渔业团体组成的联合调查团14日宣布,从在北海道钏路近海捕获的两头小须鲸体内检测出放射性物质。调查团认为这是福岛第一核电站事故造成的影响,今后有必要继续关注。

调查团透露,有关人员共捕获17头小须鲸,检查了其中的6头。结果从两头小须鲸体内分别检测出了每千克31贝克勒尔和24.3贝克勒尔的放射性物质,不过这一剂量低于日本食品卫生法暂定标准值(每千克500贝克勒尔)。

缅甸国内燃战火 靠近中国边境地区



克钦独立武装今年5月向缅甸政府军发出最后通牒,活动在克钦军事基地附近的缅甸政府军必须在5月25日之前全部撤离,否则就会爆发内战。紧张局势在上周末爆发成武装冲突,导致五百民众逃往中国边境。

心,准备好抵抗政府军的任何“入侵”。

克钦独立武装1994年与政府签署停火协议,但双方关系在去年陷入紧张,因为克钦独立武装拒绝将其武装编入缅甸政府军,从此两军就进入了军事戒备状态。

克钦独立武装13日声称已经对缅甸政府失去耐

(东方)

英国首相呼吁 失业者家庭别再生孩子

本报讯 英国首相卡梅伦日前公开呼吁那些存心靠救济金度日的失业者家庭不要再生孩子,别指望靠国家救济养活孩子。

卡梅伦日前在接受英国国家独立电视公司(ITV)采访时表示,那些拒绝工作的家庭寄希望于纳税人能无止境地资助其生活的想法是错误的。

卡梅伦在ITV“今日早晨”节目上表示,他希望能改变英国人的“价值观”,扭转在工党政府执政时期滋生的依赖文化。“作为首相,我最想带

来的改变是培养这样一种价值观——如果人们作出对的选择,努力工作,挣钱养家,那么我们将回馈他们;如果他们作出错误的选择,他们将受到惩罚。”卡梅伦说。

英国官方统计数据表示,领取津贴的英国家庭中有大约10万家庭有4个或更多的子女,其中有900多家庭至少有8名子女。在大多数情况下,这些人可以申请居住宽敞的保障房,还可以根据子女人数领取大笔津贴。而很多纳税人实际上住不了那些保障房。

(宗和)

北京热线 010-62605757-1170
南京热线 0531-87176688

读英美名校 必先读“新东方”

2-4个月一站式直通英美名校

规划+培训+申请,我们为您规划留学每一步

→ 入学测试 → 设计个性化学习/留学方案 → 语言考试培训
→ 国外院校申请 → 签证咨询 → 入读美、加、英、澳等名校

六大优势

- 18年经验积淀,千万学员成功见证
- 小班分级精准教学,资深名师权威授课
- 讲练结合,快速吸收当天所学知识
- 综合课老师全程跟踪,班主任贴心照顾
- 留学讲座、英语比赛、户外拓展,丰富学员课余时间
- 专业留学申请团队,自余所海外合作院校支持

招生对象 准备入读海外高中、本科、研究生院校的学生
开班时间 6月-8月每周固定开班

网上在线报名: bj.xdf.cn